

Bankkártya-leolvasók a rendőrautókban

CSONGRÁD MEGYE
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Megfelelő jogszabály-módosítások mellett hamarosan bankkártya-leolvasó rendszert telepíthetünk a főkapitányság autóiba – mondta akkor a főkapitány. A „hamarosan” most következett el: a 43-as úton tegnap magyar és külföldi autósokat is megállítottak a járőrök. A szabálysértők közül már most többen éltek a bankkártyás fizetés lehetőségével.

Lukács János a tesztelés előtt tartott sajtótájékoztatóján elmondta, hogy Csongrád

és Békés megyében 15-15 készséket szereltek be a rendőrautókba. A próbaüzem 3 hónapig tart. Amennyiben a szabálytalankodó – külföldi és magyar egyaránt – a helyszínen tudomásul veszi a bírságot, annak összegét – 3000-tól 20 ezer forintig –, a járőrnél kiegyenlítheti. A büntetés kifizetéséről a szabályszerző nyugtát kap a rendőrtől.

– A tesztüzem értékelése után reményeink szerint kiírják a közbeszerzési pályázatot a terminálokra – mondta Lukács János –, így hivatalosan is elindulhat a bankkártyás fizetés.

Ma eldől a patinás cukrászda sorsa

A szegedi közgyűlés ma rendkívüli ülést tart. A képviselők tanácskozásának végére kiderül, hogy a város vagy egy ciprusi bejegyzésű offshore cég tulajdonába kerül Szeged egyik szimbóluma, a Virág cukrászda.

SZEGED
SZABÓ C. SZILÁRD

A szegedi Virág cukrászdát működtető cég ellen felszámolási eljárás indult, mert több mint félmilliárd forintot tartozást halmozott fel – írta már többször is lapunkban. A két hónapja zárva tartó patinás cukrászda tulajdonosváltás előtt áll.

– Városunkban mintegy ezer vendéglátó-ipari egység működik, amelyből ha 999 profilt vagy tulajdonost vált, nem okoz különösebb problémát, de a Virág az más, egészen más! A Virág Szeged kulturális és idegenforgalmi értéke, amelyhez generációk kötődnek, amelyet turisták ezrei keresnek fel. Éppen ezért nem mindegy, kinek a kezébe kerül a cukrászda, nem mindegy, hogy a város vagy egy ciprusi bejegyzésű offshore cég veszi meg a Virágot – mondta lapunknak Bot-

ka László. A polgármester szerint az önkormányzatnak jogilag semmilyen más lehetősége nincs, mint az ingatlan megvásárlása, magántulajdonra ugyanis nem lehet profilkötöttséget előírni. Bár a felszámolóbiztos és a ciprusi bejegyzésű offshore cég által kötött előszerződésben szerepel – hangsúlyozta Botka László –, hogy az új tulajdonos cukrászdanak veszi meg az ingatlant, nincs semmi garancia arra, hogy abból pár éven belül nem lesz-e például bank. Ha pedig bank lesz belőle, jogilag nem peresíthető a dolog, mert nincs semmi szankció.

Ingatlanszakértők szerint a műszakilag tökéletes állapotban lévő, 300 millió forintért kínált Virág alkalmi vétel. Így gondolja ezt a város is, amely később megfelelő feltételekkel, profilkötötten, nyilvános pályázaton értékesítené a cukrászda bérleti jogát. A licit – információink szerint – 60–65 millió forintól indulna. Utána a bérleti díjból – ami tudomásunk szerint 1–1,5 millió forint lenne havonta –, valamint az építmény- és iparüzési adóból folyna még be pénz a városi kasszába.

A GYILKOSSÁGOK HÁROMNEGYEDÉNEK ELKÖVETŐI AZ ÁLDÓZATOK ISMERŐSEI

Különös kegyetlenség

Magyarországon tavaly 303 embert öltek meg: a statisztikák szerint a gyilkosságok háromnegyedének elkövetői az áldozatok ismerősei. Csongrád megyében az elmúlt években szinte csak ilyen jellegű emberölés történt.

CSONGRÁD MEGYE
KISS GÁBOR GERGŐ

Négy vérbe fagyott holttestet találtak egy tényői családi házban hétfőn: a 36 éves apa végzett 5 és 8 éves lányával, 37 éves feleségével, végül öngyilkos lett. A férj hipochonder volt, a betegségtől és a haláltól való félelme mély depresszióba taszította, psi-

Nem számít a pszichiátriai kezelés

Szakemberek szerint a bűncselekmények elkövetése szempontjából nem az számít, hogy valaki kap-e pszichiátriai kezelést, hiszen egy felnőtt ember maga felel a tetteiért. A legtöbb gyilkosságot indultól hajtják végre, aminek előzménye általában egy hosszabb konfliktushelyzet.

chiátriai kezelés alatt is állt. Hódmezővásárhelyen kedden egy 41 éves férfi próbált kétszer rálőni élettársára, majd miután a fegyver nem sült el, fojtogatni kezdte a 40 éves asszonyt. Magyarországon tavaly 303 embert öltek meg; a statisztikák szerint a gyilkosságok háromnegyedének elkövetői az áldozatok ismerősei. Ezt igazolják a megyénkbeli tragédiák is.

Csongrád megyében, Zsom-



A gyálaréti M. Viktor két éve élettársával és kislányával végzett. A vérengzés nem csak a szomszédokat rázta meg. ARCHÍV FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

bón 2006 nyarán egy 15 éves lány hetven késszúrással ölte meg 10 éves féltestvérét. A gyilkosság időpontjában a lány édesanyja és nevelőapja nem volt otthon, a pszichés gondokkal küszködő fiatalnak pedig megtiltották, hogy aznap elhagyja otthonát. Ekkor döntött úgy, hogy végez öccsével. S. Emesét jogerősen tíz év fiataalkorúak börtönében letöltendő szabadságvesztésre ítélték.

3 éve döfte szíven barátnőjét, majd végzett magával a 60 éves H. Mihály Kisteleken. A gyilkosság előtt pár héttel a

férfi megütötte és kidobta lakásából az asszonyt.

34 késszúrással gyilkolta meg 23 éves barátnőjét egy korábban a Szegedi Fegyház és Börtönben dolgozó 29 éves körletvezető 2007 nyarán. A szakértői vélemény szerint a vádlott súlyos személyiségzavarral küzdött, a gyilkosság idején beszámíthatósági képessége enyhén korlátozott volt. A Szegedi Ítéltábla jogerősen 13 év börtönre ítélte F. Rolandot.

2008 márciusában egy mákói Kossuth utcai családi házban az ingatlan tulajdonosa egy átalakított puskával lötte

le élettársát és egyik barátját, majd föbe lötte magát. Utóbb arról lehetett hallani, hogy K. Béla féltékenységből ölt.

Tényleges életfogytig tartó fegyházbüntetésre ítélte első fokon a Csongrád Megyei Bíróság a 23 éves M. Viktor Gábort januárban. Az egykor buszsofőrként dolgozó gyálaréti férfi az ítélet szerint 5 éve meggyilkolta 74 éves nagymamáját, míg két éve különös kegyetlenséggel végzett 23 éves élettársával és 9 hónapos kislányával. Szakértők szerint a gyilkosságok időpontjában a férfi tudatában volt tetteinek súlyával.

900 millióból új szerelőcsarnok

SZEGED. A szegedi villamosközlekedés 101 éves, de most adták át az SZKT első gépi villamososóját és fűtött villamosszerelő bázisát. Tegnap nyújtotta át a Pulz utcai villamosremiz új szervizcsarnokának kulcsát Sal László vezérigazgató-helyettes a kivitelező AH Konzorcium képviselőjében Botka László polgármesternek. Ez a 900 millió forint értékű, négyezer négyzetméteres szerelőcsar-

nok a decemberig tartó 2,3 milliárd forintos remizfelújítás és -bővítés része. Az egész fejlesztés pedig a 2012-ig tartó szegedi elektromos tömegközlekedési nagyprojekthez tartozik.

Az új épülethez önálló műhely, veszélyeshulladék-tároló és fedett gépkocsibeálló kapcsolódik – tájékoztattott Dózsa Gábor, a Szegedi Közlekedési Kft. ügyvezető igazgatója. Az új csarnokban végzik

ma a szegedi villamosflotta napi, rövid távú és nagy karbantartását, gépi tisztítását, valamint ide gördül majd be Szeged 9 új, alacsony padlós villamosa. Az épületben alakították ki a kapcsolódó raktárakat, valamint megújultak a szociális helyiségek és az irodák is. A korszerűsítés a régi, 3200 négyzetméteres remiz renoválásával és a vágányrendszer felújításával folytatódik.



Az új villamososót és -emelőt Kodé László villamosjármű-fenntartási osztályvezető és Nagy István nyugdíjas oktatótiszttal mutatta meg. FOTÓ: KARNOK CSABA

Teremtő

„Mindenki hozzáad Magyarországhoz!” Ez a szlogen áll az MDF óriásplakátjain. Eddig háromféle verziót lehet látni belőle. Az ország térképe fölött Bokros Lajos mint „munkahelyteremtő” fotója lebeg, az elsőt még a „sajtóreferens” és a „vállalkozó”, a második az „aszszisztens” és a „joghallgató” képe. A harmadikon Dávid Ibolya mint „jogász”, s egy „egyetemi hallgató”, a föliratok szerint.

A kétkezi melósról egyelőre nincs képük – ahogy a többieknek sincs.

Talán majd legközelebb.
BAKOS ANDRÁS

APEH-rajz-pályázat

CSONGRÁD MEGYE. Te mit tudsz az adózásról? címmel rajzpályázatot hirdet általános iskolásoknak az APEH. Az alkotásokat április 30-áig várják. Pályázni két korcsoportban lehet: a 6–10, illetve a 11–14 éves korúak rajzait szakértő zsűri bírálja el. A pályamunkákat az APEH Sajtó és Kommunikációs Főosztályára kell eljuttatni (1054 Budapest, Széchenyi u. 2.). A további részletek a www.afeh.hu weboldalon olvashatók.



Szeretné, ha házhoz jönnének a legfrissebb állásajánlatok?

Regisztráljon most, és mi folyamatosan küldjük Önnek a személyre szabott állásajánlatokat.

www.workania.hu

Ügyfélszolgálatunk örömmel áll rendelkezésére. Hívjon minket a 62/567-835-ös számon, vagy írjon a bodok@delmagyar.hu e-mail címre.

workania